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Technische Daten

Produkteigenschaften

Maße

Gewicht

Material

Oberflächenfarben

Leuchtmittel

Lebensdauer

Vorschaltgerät

Dimm-Varianten

Spannung

Kabellänge

Design

Lieferumfang

Schutzzeichen

Anwendung: Wandleuchte mit indirekter Beleuchtung

Länge: 1900 mm, Breite: 180 mm

1,50 Kg

Aluminium

Smaragd Grün seidenmatt mit Gold akzenten |Schwarz seidenmatt mit Gold 
akzenten | Schwarz seidenmatt mit Silber akzenten 

Duo LED

 2400 Kelvin | Energieeffizienzklasse: (G) 1600Lm/m 
CRI: 90 | Verbrauch: 19,2W/m

 2700 Kelvin | Energieeffizienzklasse: (G) 3360lm/m 
CRI: 94 | Verbrauch: 24W/m

 3100 Kelvin | Energieeffizienzklasse: (G) 3360lm/m 
CRI: 94 | Verbrauch: 24W/m

 1900-6000 Kelvin | Energieeffizienzklasse: (G) 3192lm/m 
CRI: 90 | Verbrauch: 33,6W/m

>50.000 Std.

20W  | 94x36x18 mm

Phasenan- und abschnitt (Standard)| DALI | Casambi-Smart control

Spannung Primär: 220-240V, Spannung Sekundär: DC 24V

1000 mm ab Leuchte bis Vorschaltgerät

Horst Lettenmayer © betec / Dieses Produkt ist geschützt.
 
Leuchte komplett mit Leuchtmittel, Befestigungsset und dimmfähigem  
Vorschaltgerät.
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Lichtverteilung Befestigung und Stromeinspeisung
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Technical specifications 

Product properties 
 

Dimensions 
 

Weight 
 

Material 
 

Surface colors 
 

 
Bulbs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lifespan 

 
Ballast

 
Dimming options

 
Tension 

 
Cable length 

 
Design
  
Scope of delivery 
 

 
Protective mark

Application: wall lamp with indirect lighting
 
Length: 1900 mm, width: 180 mm
 
1.50 kg 
 
Aluminium
 
Emerald green satin with gold accents | Black satin with gold accents | 
Black satin finish with silver accents 
 
Duo LED 
 

 2400 Kelvin | Energy efficiency class: (G) 1500Lm/m 
CRI: 90 | Consumption: 19,2W/m 
 

 2700K | Energy efficiency class: (G) 3280lm/m 
CRI: 94 | Consumption: 24W/m 
 

 3100 Kelvin | Energy efficiency class: (G) 3360lm/m 
CRI: 94 | Consumption: 24W/m 
 

 1900-6000 Kelvin | Energy efficiency class: (G) 3192lm/m 
CRI: 90 | Consumption: 33,6W/m 
 
>50,000 hrs 
 
20W | 94x36x18mm

Leading and trailing edge (default)| DALI | Casambi Smart control
 
Voltage primary: 220-240V, voltage secondary: DC 24V 
 
1000mm from light socket to ballast 
 
Horst Lettenmayer © betec / This product is protected.
 
Luminaire complete with illuminant, fastening set and dimmable 
ballast.

IP20              

20.04.2023
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Light distribution Fastening and power supply
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Spécifications techniques 

Propriétés du produit 

Dimensions 

Lester 
 

Materiel 
 

Couleurs de surface 
 

Ampoules 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Durée de vie 

Ballast

Possibilités de gradation

Tension 

Longueur de câble 

Conception 

Étendue de la livraison 
 

Marque de protection

Application : applique à éclairage indirect
 
Longueur: 1900 mm, largeur: 180 mm
 
1,50 kg 
 
Aluminium 
 
Satin vert émeraude avec accents dorés | Satin noir avec accents dorés | 
Fini noir satiné avec accents argentés 
 
Duo LED 
 

 2400 Kelvins | Classe d‘efficacité énergétique : (G) 1500Lm/m 
IRC : 90 | Consommation : 19,2 W/m 
 

 2700 Kelvins | Classe d‘efficacité énergétique : (G) 3280lm/m 
IRC : 94 | Consommation : 24 W/m 
 

 3100 Kelvins | Classe d‘efficacité énergétique : (G) 3360lm/m 
IRC : 94 | Consommation : 24 W/m
 

 1900-6000 Kelvins | Classe d‘efficacité énergétique : (G) 3192lm/m 
IRC : 90 | Consommation : 33,6 W/m 
 
>50 000 heures 
 
20W | 94x36x18mm

Variateur d‘intensité par paliers (défaut)| DALI | Contrôle smartphone
 
Tension primaire : 220-240 V, tension secondaire : DC 24 V 
 
1000 mm du luminaire au ballast
 
Horst Lettenmayer © betec / Ce produit est protégé 
 
Luminaire complet avec ampoule, kit de fixation et gradable 
ballast.

IP20              

20.04.2023
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Répartition lumineuse Fixation et alimentation


